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Egy év – egy kép: Nemzetközi 
Asztrofotós Konferencia (1988)

Az 1987-ben alakult Magyar Amatőrcsil-
lagászati Társaság (MACSIT) egyike volt 
a nyolcvanas évek végén indult ígéretes 
csoportosulásoknak. A társaság észlelőbázist 
kezdett el kiépíteni Kötcsén, elkezdte forgal-
mazni a jénai Zeiss cég csillagászati optikáit 
és színvonalas rendezvényeket szervezett. 
1987-ben indult Amatőrcsillagászati Courier 
című tájékoztatójuk, mely egy ideig kéthe-
tente (!) jelent meg.

A balatonföldvári Nemzetközi Asztrofo-
tós Konferenciának az ottani MSZMP-üdülő 
adott otthont szeptember 16–18. között. A 
konferenciára Ausztriából, Csehszlovákiá-
ból, Franciaországból, a két Németország-
ból, Nyugat-Berlinből és a Szovjetunióból is 
érkeztek résztvevők. Az egyik legismertebb 
vendég a francia asztrofotós, Patrick Mar-
tinez volt, aki kiváló előadásai mellett 45 
méter Kodak TP 2415-ös filmmel is megaján-
dékozta a résztvevőket. (Az egyes előadások 
szövegét a Courier folytatásokban közöl-
te.) Így emlékezik vissza a konferenciára 
az Amatőrcsillagászati Courier 1988/22–23. 
számában Tarnay Kálmán:

„Egyesületünk első jelentős nemzetközi 
szereplése volt a balatonföldvári I. Nem-

zetközi Asztrofotós Konferencia. Külföldi 
vendégeink igen jó benyomásokkal távoztak 
konferenciánkról, és talán a valóságosnál 
is jobb kép alakult ki bennük a magyar 
csillagászat helyzetéről. [...] Folyamatosan 
érkeznek az előadóktól előadás anyagaik. 
A konferenciáról egyórás videofilm készült, 
amelyet a MACSIT december 4-i közgyű-
lésén bemutatunk. A konferencia után fel-
merült az a gondolat, hogy rendezzünk a 
későbbiekben hazai asztrofotós találkozókat 
is. [...] Dany Cardoen, aki nagy távcsőépítési 
specialista, felajánlotta, hogy 1989 júniusát 
Magyarországon tölti, és segítséget nyújt a 
kötcsei csillagvizsgáló főműszerének meg-
építéséhez. Kérjük tagjainkat, hogy segítsék a 
távcső megépítését mind munkájukkal, mind 
pedig támogatók megszerzésével. (A távcső 
előrelátható költsége meg fogja haladni a fél-
millió forintot.) A konferencia költségeihez, 
mivel szponzorokat nem sikerült megnyerni 
magunknak, a MACSIT 22 000 Ft-tal járult 
hozzá. Jövő szeptemberben a MACSIT ren-
dezi az IMC ’89-et (a Nemzetközi Meteoros 
Konferenciát) és az IMO (Nemzetközi Mete-
oros Szervezet) első közgyűlését.”

1988-at megidéző csoportképünk a Tihany-
ba tett kiránduláson mutatja a résztvevőket. 
Emlékkép az emulzió korából!
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